

Díky kotlíkové dotaci můžu  
v naší obci i já lépe dýchat.

**Cíl:** Motivovat k výměně neekologického kotle  
i domácnosti s nižšími příjmy.



## KOTLÍKOVÁ DOTACE

DOMÁCNOST NEMÁ PROSTŘEDKY NA PŘEDFINANCOVÁNÍ

**PŮJČÍ SI OD OBCE**

Jak to funguje?



[www.homoleupanny.cz](http://www.homoleupanny.cz)

## KOTLÍKOVÁ DOTACE NAPOSLEDY A S MIMOŘÁDNOU NABÍDKOU:

Není tajemstvím, že kotlíková dotace letos vypsala svoji poslední kapitolu. Kdo nestihne vyměnit kotel letos, bude muset přejít na jiný zdroj vytápění za své peníze do roku 2022.

### Od 1.9.2022 je zákaz používání kotlů 1. a 2. emisní třídy.

Stát se rozhodl nabídku dotací ještě podpořit novým programem pro obce (jedná se o pilotní projekt pro tři kraje republiky).

Co tedy díky podpoře státu můžeme nabídnout?

### Bezúročnou půjčku od obce do maximální výši 200.000 Kč

na prvotní investici spojenou s výměnou kotle. Zařídíme za Vás kotlíkovou dotaci a první splátkou bude právě tato Vámi získaná částka. Zbytek půjčky se pod smlouvou rozpočítá do splátky dle vzájemné dohody s maximální měsíční výší splátky 2.000 Kč (zatím podmínka státu).

### Proč obec tuto aktivitu podpoří?

Jednak proto, aby se do programu zapojilo co nejvíce občanů se starými kotli vykuřující celou obec **(POKUD NEVÍTE, ZDA MEZI NĚ PATŘÍTE, ZEPTEJTE SE SVÉHO OKOLÍ).**

Druhý důvod je pro obec „zisk“. Peníze, které obci splatíte, zůstanou již v obci a státu se nevrací.

Podmínkou je investovat získané finance na ekologické zkvalitnění života v obci.

Pokud přemýšlíte, kde je v této nabídce háček, jste na tom stejně jako já, který čeká za každou takovou nabídku slovo ALE. V tomto případě jedno ale je. Zastupitelstvo obce bude schvalovat jednotlivé žádosti a vyhrazuje si práva na **NEPOSKYTNUTÍ** bezúročných půjček. Např. nesplňuje podmínky dotace, žadatel je v exekuci atd.

Podmínkou je projevit zájem a zapsat se na úřadě na seznam možných žadatelů. Kotlíkový specialista obce provede prohlídku se stručným návrhem a obec na základě tohoto seznamu vytvoří společnou žádost o půjčku.

**Termín pro zápis do seznamu je do 31.5.2019**

Kotlíková dotace byla vypsána pouze na změnu vytápění z kotlů emisní třídy 1. a 2.

**Náhradou mohou být pouze tepelná čerpadla nebo kotle na biomasu, případně peletky.**

*V případě tepelných čerpadel uvádíme „nástřel“ ceny pro případy, viz spotřeba uhlí.*

#### **1. Dům s tepelnou ztrátou do 10 kW (=přibližně 60 q uhlí za rok)**

Tepelné čerpadlo 4 – 13 kW, pouze vytápění, bez ohřevu TUV - 180.000 Kč (kotlíková dotace 120.000 Kč)

#### **2. Dům s tepelnou ztrátou do 20 kW (=přibližně 120 q uhlí za rok)**

Tepelné čerpadlo 6 – 22 kW, pouze vytápění, bez ohřevu TUV - 240.000 Kč (kotlíková dotace 127.000 Kč)

*Tyto ceny jsou pouze pro představu přibližných nákladů na výměnu.*

Zaujala Vás nabídka, přijďte se zapsat do seznamu. Pokud nebudete zapsaní, nebudete se moci později přidat.

Věřím, že společně dospějeme k lepšímu ovzduší v našich obcích

Dagmar Mužíková  
starostka obce